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Г.Н. Итолина,
№48 «Ақ көгершін» балабақшасының

   ағылшын тілі мұғалімі,

Астана қаласы
Ғruits and vegetables – Жемістер мен көкөністер
Ұйымдастырылған оқу қызметі
Білім беру саласы: «Коммуникация»

Бөлімі: Ағылшын тілі

Тобы: мектепалды даярлау 
Мақсаты: 
Білімділігі: жемістер мен көкөністер тақырыбы бойынша жаңа сөздермен таныстыру; Дамытушылығы: балалардың сөздік қорларын молайту, ағылшын тіліне деген қызығушылықтарын арттыру; 
Тәрбиелігі: салауатты тамақтануға баулу,
Құрал-жабдықтар: жемістер мен көкөністердің суреттері, муляждары, сиқырлы қалам.
Сөздік жұмыстар: a peach – шабдалы, a lemon – лимон, a cherry – шие,  a plum – өрік, a strawberry – құлпынай, orange – апельсин, cabbage – орамжапырақ, turnip – шалқан, potato – картоп, tomato – қызанақ, carrot – сәбіз, beet – қызылша.

 Әдіс-тәсілдер: түсіндіру, ойын, сұрақ-жауап.
	Іс-әрекет кезеңдері
	Мұғалімнің іс-әрекеті
	Балалардың іс-әрекеті

	Мотивациялық-қозғаушылық


	Greetings.
Hello children, how are you?
Children you see we have new guests and future nurse teachers.
You must to great them! Stand up children and make a circle.
-Good morning, good morning, good morning to you.

-Good morning, good morning 

We are glad to see you!

Ok, thank you children!

Let`s begin our lesson. What is the days of week? What is the weather?
	Hello teacher

We are fine.

-Good morning, good morning, good morning to you.

-Good morning, good morning 

We are glad to see you!
Thursday.                                     
It's an autumn



	Ұйымдастыру  - іздестіру
	Балалар, бүгін ашық оқу іс-әрекетімізде біз сендермен бақша мен бақтарда өсетін жемістер, көкөністермен танысамыз.
-Сендер қандай жемістер мен көкөністерді білесіңдер?
Жарайсыңдар, енді біз сендермен бірге осы жемістер мен көкөністердің атауларын сиқырлы қаламның көмегімен ағылшын тілінде айтып үйренеміз. Our new theme is about ``Fruits and vegetables``.At first  I understood  new theme, I asked about the fruits then vegetables. At lesson I learnt new words. Children repet after me new words all together..
New words:                         
Fruits-жемістер:
A lemon – лимон
An apple – алма
A grapes-жүзім
A strawberry – құлпынай
An orange – апельсин
A banana – банан
A pineapple – ананас
Questions:
What colour is an orange?

What colour is a lemon?

What colour is an apple?

What colour is a banana?
Vegetables-Көкөністер
Potato-картоп
Tomato-қызанақ
Carrot-сәбіз
Beet-қызылша
Turnip-шалқан
Cabbage-орамжапырақ
Questions:

What colour is a tomato?

What colour is potato?

What colour is a carrot?

What colour is a cabbage?
Сергіту сәті:
Stand up, hands up, hands down.                                                    Is it little? is it big?                 
Show me what is it?
«Шалқан» ертегісін сахналау. Fairytale is about ``The turnip``.
Song-ән: «Mmm, delicious»,  «Ммм, өте дәмді»
Дидактикалық ойын: «Біз бау-бақшаға барамыз», «We go to the garden». Суретте бейнеленген жеміс ағашына жемістерді, атызға көкөністерді орналастырады. To put fruits on a fruit tree and vegetables on a garden.
	Алма, алмұрт, банан, құлпынай....Картоп, қызанақ, қияр, сәбіз...

This is a lemon

This is an apple
This is a strawberry

This is an orange

Orange orange

Yellow lemon

Red apple
Green grapes
-Children can repeat all the words after the teacher.
-Orange                                                        -Yellow                                   -Red                                       -Yellow
-Red                                                    -Brown                                        -Orange                                          -Green                                           
Балалар тапсырманы мұқият орындайды. Жемістерді жеміс ағашына, көкөністерді атызға орналастырады.

	Рефлексивті - түзетушілік


	 -Балалар, біз бүгін қандай тақырыппен, жаңа сөздермен таныстық?
-Сендер сондай тапқыр, зерек, алғыр балалар екенсіңдер! Сендерге көп рахмет. Осымен біздің бүгінгі оқу іс-әрекетіміз аяқталды. Сау болыңдар!

- Children, you are very active in this lesson. Thank you for the lesson. Our lesson is over.Good–bye children! See you tomorrow!
	 -Жемістер мен көкөністер туралы және олардың атауларымен таныстық.

-Сау болыңыз!

-Good bye, teacher!


Күтілетін  нәтиже: күнделікті өмірде жаңа сөздерді пайдалана білуі керек. 

Білу керек: жемістердің, көкөністердің ағылшын тілінде атауларын білуі керек.

Болуы қажет: ағылшын тіліне деген қызығушылықтары болуы қажет.
Қолынан келу: жемістерді түстермен қосып айту.

